

2016年5月18日星期三

农历丙申年四月十二

# 今日常山

手机扫一扫  
轻松看新闻



数字报客户端 新闻网官方微信

常山新闻网

www.changshannews.com

中共常县委主办

常山县新闻中心出版

总第1523期 今日4版 免费赠阅

JINRI CHANGSHAN

Email: csb5011777@163.com 新闻热线: 5011777

全县生猪养殖整规工作攻坚会召开

## 高度重视 迅速行动 坚决打好 生猪养殖整规这场硬仗

王良春讲话 毛建国主持 王郁松等参加

本报讯(记者 黄红霞)5月17日晚，全县生猪养殖整规工作攻坚会召开。县委书记王良春在会上强调，现阶段生猪整规是“五水共治”的重中之重，要强化责任担当，按照工作部署要求，集中力量、迅速行动，切实打好生猪养殖整规这场硬仗。县委副书记、县长毛建国主持，县领导王郁松、姜良米、吴利平、王文达、顾建华、陈国珠等参加。副县长何健部署生猪养殖整规攻坚工作。

王良春指出，自“五水共治”开展以来，全县上下对于生猪整规工作高度重视，精准发力，推进工作取得阶段性成效。但仍存在禁养区、限养区等概念模糊，底数不清，治污设施运行不到位，长效智能监管体系不健全等问题。大家要迅速行动，严格按照要求和责任分

工，开动脑筋、研究办法、创造特色，把各项工作扎实落实到位。

王良春强调，要担起责任。农业、环保要牵头好，乡镇(街道)等相关单位要积极配合，坚决做到“四个必须”，即：没有治污设施或者治污设施不到位的养猪场必须立即关停；超过规定养殖规模的养猪场必须立即关停；在禁养区和村庄内养殖的养猪场必须立即关停；违法建设的猪舍，反弹复养的必须立即关停。

王良春强调，智慧环保监测要按照时间节点要求真正运行到位。在两个月内，全县所有畜禽养殖场的排污口纳入在线监测范围，完善智能化第三方监管平台和智慧环保监管体系，实现全天候监测。要加大督查和执法力度。人大、政

协要充分发挥作用，加大监督密度，创新监督方法；公、检、法、纪委、组织部等要全程跟踪，推动各项工作落到实处，对阻挠、抗拒等恶劣行为，要从严打击。

据悉，自2014年开展生猪整规以来，全县已关停生猪养殖场604个，退养生猪饲养量15.13万头，拆除养殖建筑面积16.15万平方米。随着生猪价格持续上涨，我县违规复养现象开始抬头。县委、县政府决定，全面启动整治攻坚月行动。到6月中旬，将实现“四个全部”：行政村村庄内生猪散养户反弹现象全部退养到位，生猪规模养殖场污染隐患治理全部整改到位，违规违法养殖行为全部处置到位，经验收合格进入常态监管的生猪规模养殖场全部纳入智慧环保监管。

毛建国在督查重点项目工作时强调

## 精准谋划 尽快开工 全力争取

本报讯(记者 陈蓉蓉)5月17日下午，县委副书记、县长毛建国督查重点项目工作时强调，发展是第一要务，项目是第一载体，各级各部门要抓住政策窗口期，精准谋划项目，主动出击争取，全力推进开工，以大项目支撑经济社会发展。县委常委姜良米参加。

“开工条件怎么样？”“线路规划走向是怎样的？”毛建国一行来到绿色产业集聚区常山片区、常芳线等地，详细了解浙江锦禾农业科技有限公司农机整机项目入园准备和048省道延伸线溪口至宋畈段建设进度等情况。随后召开座谈会，听取重大项目谋划、项目开工、重点项目入库、国家专项建设基金项目申报等相关工作汇报。

毛建国强调，项目是发展的源头活水，是扩大有效投资的重要内容，是优化经济结构的重要抓手。各级各部门要牢固树立扩大投资的紧迫意识，集中精力大干项目、大干项目，充分发挥项目在稳增长、促转型、增后劲中的关键作用。要下足功夫抓谋划，围绕城市建设、产业集群，注重谋划工业投资、基础设施、高新技术等项目，确保谋划10亿元以上项目50个。要全力抓好项目开工入库，统计、发改等部门要对项对标，逐个分析项目现状，确保项目早开工、早入库、早见效。要抓住政策窗口期，围绕棚户区改造、特色小镇等9个方面的重点，精准顺路谋划项目，提高项目成熟度，竭力争取国家专项建设基金。要强化考核激励，健全项目谋划、开工、入库、基金争取等多方面的督查机制，确保项目建设的进度和质量。

## 县领导调研龙绕溪流域环境治理工作

王郁松等参加

本报讯(记者 郑月红)5月16日下午，县委副书记王郁松率农业、环保、水利等相关部门调研龙绕溪流域水环境综合治理工作。

王郁松一行先后来到同弓乡金桥养殖场，球川镇新店村五亩塘水库养鱼基地，棋盘山村李金国、陈风正麻鸭养殖场，上安村龙翔养殖场，球川集镇污水处理站等地进行实地察看，详细了解龙绕溪流域污水治理等情况。随后，召开座谈会，就龙绕溪流域水环境综合整治工作进行深入交流。

王郁松指出，龙绕溪流域水环境整治工作涉及多个乡镇，污染源点多面广，整治要求高、任务重。各相关单位要加强协调，健全联动机制，迅速行动，重点突破，合力营造齐抓共管的良好局面，争取早日改善龙绕溪水环境质量。

王郁松强调，要本着对群众高度负责的态度，深入调查摸底，把问题排查清楚，拿出可行性意见，做到发现问题，马上行动，及早处理。要牢牢把握目标任务和工作重点，突出抓好生猪养殖污染整治工作，借助环保执法行动，向畜禽养殖污染“亮剑”。要重点突破，把握重中之重，集中关停一批禁养区畜禽养殖场，坚决遏制生猪复养反弹现象。针对大中型养殖场废水直排、偷排、漏排等违法行为，要从严、从快执法，倒逼养殖行业生态化发展。

## 曝光台



朱富线湖东路段有建筑垃圾

昨日，在朱富线金川街道湖东路段附近，有建筑垃圾堆放，严重影响道路整洁。

通讯员 施边办 摄

## 直击钙产业综合整治



## “东盛”门口有废弃石灰

本报讯(记者 杨帆)昨日，记者在老常辉线“东盛”公司门口看到，一些废弃的白色石灰被随意抛洒在该路段边，不仅影响路域美观，还会对周边的水质造成一定影响。

记者发现，虽然这些石灰量不大，但较为粗糙，属于工艺流程的次品，被这样随意堆放，很有可能是刚刚倾倒出来的。同时，记者

观察了其他区域，并没有发现类似状况。

该地段水渠内还有流水，倾倒在路边的废弃石灰对水质有何影响？记者用PH试纸探入水体进行实验，发现该处水质呈碱性，而上游水渠内的水质却是正常状态。这一实验说明，降雨后，石灰溶解后渗透至水渠，导致渠内水质成碱性。

截至当日上午11点，工作人员从水渠中清理出泥浆10余车。当附近的村民回家看到这一幕时，纷纷竖起大拇指点赞。

## 老常辉线东乡段排水渠已疏通

本报讯(记者 杨帆)本报5月17日“直击钙产业综合整治”栏目曝光了老常辉线东乡段排水渠满是白色泥浆，造成堵塞，无法正常排水的问题。

5月17日一大早，辉埠镇工作人员便拿着铁锹、锄头等工具来到该路段进行清理。由于排水渠内的泥浆较多，工作人员还专门借用了三轮车来搬运。

贤 良 贤 商 德 业 共 树